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Додаток 
до рішення міської ради
_____________№ _____

ПЛАН
роботи міської ради на І півріччя 2026 року

І. Основні питання, що розглядатимуться на пленарних засіданнях міської ради

Про інформацію керівника Луцької окружної прокуратури щодо стану законності, боротьби зі злочинністю, охорони громадської безпеки і порядку та результати діяльності на території Луцької міської територіальної громади за 2025 рік.

Про інформацію начальника Луцького районного управління поліції Головного управління Національної поліції у Волинській області щодо стану законності, боротьби зі злочинністю, охорони громадської безпеки і порядку та результати діяльності на території Луцької міської територіальної громади за 2025 рік.

Про виконання Програми економічного, соціального та культурного розвитку Луцької міської територіальної громади за 2025 рік.

Про виконання бюджету Луцької міської територіальної громади                       за 2025 рік.

[bookmark: w1_3]Про звіт міського голови щодо здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами Луцької міської ради у 2025 році.

Про роботу старости Жидичинського старостинського округу Матвіюк Галини за 2025 рік.

Про роботу старости Заборольського старостинського округу Боярського Валерія за 2025 рік.

Про роботу старости Боголюбського старостинського округу Якубовської Марії за 2025 рік.

Про роботу старости Княгининівського старостинського округу Войнаровського Валерія за 2025 рік.

Про роботу старости Прилуцького старостинського округу Сущука Петра за 2025 рік.

Про звіт міського голови щодо антикорупційної політики в Луцькій міській раді.

ІІ. Питання, що розглядатимуться на засіданнях постійних комісій міської ради

1. Постійна комісія міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, материнства та дитинства, освіти науки, культури, мови:

Про звіт про роботу Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Луцька за 2025 рік.

Про виплати з бюджету Луцької міської територіальної громади відповідно до «Програми соціального захисту населення Луцької міської територіальної громади на 2023–2025 роки».

Про контрактування комунальними підприємствами охорони здоров’я Луцької міської територіальної громади з Національною службою здоров’я України у 2026 році: нові виклики та перспективи співпраці.

Про роботу КП «Медичний центр реабілітації учасників бойових дій Луцької міської територіальної громади» за напрямом співпраці з Міністерством у справах ветеранів України.

Про функціонування комунального закладу «Будинок вчителя Луцької міської ради» в системі позашкільної освіти громади. 

Про діяльність та основні напрямки роботи комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників Луцької міської ради». 

Про інформацію управління соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді щодо результатів усунення порушень, зазначених в Акті проведення перевірки дотримання  вимог законодавства під час надання соціальної підтримки, соціальних послуг та стосовно дотримання прав дітей № ВО25-ПЗ/66Б від 01.10.2025. 

Про надання платних послуг в комунальних підприємствах охорони здоров’я Луцької міської територіальної громади. 

Про інформацію щодо роботи чергових дошкільних закладів в літній період (кількість поданих заяв, списковий склад груп). Норми наповненості груп у закладах дошкільної освіти. 

Про впровадження та імплементації ЗУ «Про дошкільну освіту» в ЗДО Луцької міської територіальної громади. 

Про звіт департаменту соціальної політики, департаменту ветеранської політики, управління соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, служби у справах дітей, управління охорони здоров’я, департаменту культури, департаменту освіти, департаменту ЖКГ («Програма «Громада без бар’єрів» на 2024–2026 роки») про виконання основних програм за I півріччя 2026 року та проведення взаємодії департаментів щодо питань безбар’єрності.

Про реалізацію проєкту щодо проведення скринінгів здоров’я для осіб віком від 40 років в КНП «Центр первинної медичної допомоги Луцької міської територіальної громади». 

2. Постійна комісія міської ради з питань генерального планування, будівництва, архітектури та благоустрою, житлово-комунального господарства, екології, транспорту та енергоощадності:

[bookmark: _Hlk216959656]Про звіт ДКП «Луцьктепло» про завершення  опалювального сезону та роботу за 2025 рік.
Про роботу КП «Парки та сквери м. Луцька» за 2025 рік.
Про роботу КП «Луцькреклама» за 2025 рік.
Про роботу КП «Луцькі ринки» за 2025 рік.
Про роботу КП «Луцьке електротехнічне підприємство – Луцьксвітло» за 2025 рік.
Про роботу КП «АвтоПаркСервіс» за 2025 рік.
Про роботу КП «Луцьке підприємство електротранспорту» за 2025 рік.
Про роботу Луцького спеціального комунального автотранспортного підприємства «Луцькспецкомунтранс» за 2025 рік.
Про роботу КП «Луцькводоканал» за 2025 рік.
Про роботу департаменту житлово-комунального господарства за 2025 рік.

Про інформацію про хід розробки Комплексного плану просторового розвитку території Луцької міської територіальної громади.

3. Постійна комісія міської ради з питань міжнародного співробітництва, торгівлі, послуг, розвитку підприємництва, інформаційної політики, молоді, спорту та туризму:

Про звіт департаменту економічної політики про стан виконання заходів Стратегії розвитку Луцької міської територіальної громади у 2025 році.

Про звіт про роботу департаменту молоді та спорту  за 2025 рік.

Про звіт про роботу управління туризму та промоції міста за 2025 рік. 

Про звіт про роботу управління міжнародного співробітництва та проектної діяльності за 2025 рік.

Про звіт про роботу управління інформаційної роботи за 2025 рік.

Про звіт про роботу КУ «Інститут розвитку міста» за 2025 рік. 

Про звіт про роботу КП «Стадіон “Авангард”» за 2025 рік.

4. Постійна комісія міської ради з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів:

Про виконання Програми економічного, соціального та культурного розвитку Луцької міської територіальної громади за 2025 рік.

Про виконання бюджету Луцької міської територіальної громади                       за 2025 рік.

Про звіт міського голови щодо здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами Луцької міської ради у 2025 році.

Про звіт про стан виконання Програми покращення матеріально-технічного забезпечення військових частин та інших військових формувань, проведення заходів територіальної оборони та мобілізаційної підготовки Луцької міської територіальної громади на 2025–2027 роки (щомісяця).

Про інформацію департаменту житлово-комунального господарства про план ремонтів вулиць і прибудинкових територій (щоквартально).

Про звіт департаменту культури про надання платних послуг закладами культури громади та про інформацію щодо запровадження нових на виконання Постанови КМУ від 19.11.2025 № 1496.

Про звіт управління охорони здоров’я про надання медичних послуг діючим військовослужбовцям та ветеранам (про пакети послуг від НЗСУ у закладах громади, про послуги, що фінансуються / дофінансовуються з міського бюджету, про потреби та перспективні напрямки).

5. Постійна комісія міської ради з питань комунального майна та приватизації:

[bookmark: _GoBack]Про організацію проведення виїзду постійної комісії міської ради на огляд об’єктів, що підлягають приватизації (при потребі).

Про розгляд звернень та заяв, в тому числі щодо надання пільг по орендній платі (при потребі).

Про інформацію про роботу ЛСКАП «Луцькспецкомунтранс».

Про інформацію про роботу КП «АвтоПаркСервіс».

Про інформацію про роботу КП «Луцьводоканал».

Про інформацію про роботу КП «Луцькі ринки».

6. Постійна комісія міської ради з питань земельних відносин та земельного кадастру:

Про звіт про роботу департаменту містобудування, земельних ресурсів та реклами за I півріччя 2026 року. 

Про звіт департаменту муніципальної варти щодо виконання доручень постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та земельного кадастру та про незаконне розміщення тимчасових споруд на території Луцької міської територіальної громади за I півріччя 2026 року.



Секретар міської ради							Юрій БЕЗПЯТКО


Шеремета 777 914

